



William 借舞蹈員載歌載舞，盡顯功架。

陳偉霆除去外衣後露出「麒麟臂」，歌迷即傳出瘋狂歡呼聲。

謝霆鋒唱完新歌又玩舊歌，粉絲當然大為受落。

北京首辦格林美音樂節

霆鋒Rock爆京城 陳偉霆剝衫騷肌

香港文匯報訊 格林美頒獎禮江湖地位有幾高，相信很多人都知道，而來自這個頒獎禮的格林美音樂節則於前天(30日)首度假北京長陽體育公園舉行。格林美被譽為樂壇「奧斯卡」，其音樂節當然同樣是重量級，有份上台表演的都是國際級音樂人，而謝霆鋒和陳偉霆

作為全場僅有的亞洲華人代表，跟多位優秀音樂人同台獻技，實屬極難能可貴的機會。

用巨星雲集來形容今屆格林美音樂節，絕對是不為過，因除了謝霆鋒和陳偉霆(William)外其他參與單位還包括格林美獎得主Daya、Macy Gray、樂隊Phoenix，曾獲格林美獎提名的Carly Rae Jepsen、樂隊One Republic，當然全場最猛料的莫過於曾獲11個格林美獎項的Pharrell Williams!

結他Solo推高氣氛

到霆鋒的表演環節，雖然台上的LED Wall只是打出霆鋒的名字，但台下三萬名觀眾經已嗷嗷叫，可謂有盡主場之利。及後八人樂隊出場，霆鋒走到台前以《玉蝴蝶》打開序幕，聽到音樂前奏，全場馬上High爆。

唱完這首歌後，霆鋒便和觀眾打招呼：「Hello Beijing!」然後唱出最新派台歌《放肆》。到獻唱《因為愛所以愛》之後，他的一段結他Solo更令Fans進入瘋狂狀態，隨後再唱《異想天開》和《謝謝你的愛1999》。當大家以為經已唱完時，霆鋒又彈出一段《活着VI-VA》的結他Solo，再加一句「一起動起來」將氣氛推至高潮。

「中國不缺頂尖舞者」

緊接霆鋒出場的便是陳偉霆了，他邊唱《女皇》邊與舞蹈員起舞，當跳到興起，他脫掉原本穿著的長袖外套，露出內裡黑色背心，大晒結實麒麟臂和若隱若現的胸肌，Fans見狀即瘋狂尖叫。

William亦好貼心，為了照顧不同位置的觀眾，由原本主舞台走去另一舞台，大唱《LoveU2》，Fans當堂飛到飛起。最後，William聯同大班舞蹈員跳唱《W企劃》，他說：「其實中國不缺頂尖的舞者。」

爆女兒錄歌賀母親節

毛舜筠讚區丁平浪漫

香港文匯報訊(記者梁靜儀)毛舜筠(毛姐)和林淑敏昨天到九龍灣灣出席代言健康產品的母親節聚會，當中毛姐跟林淑敏分別獲贈一家四口及單人的Q版畫，林淑敏又分享平日跟在加拿大的媽媽靠視像電話來維繫感情。為提早慶祝母親節，林淑敏又到台下大派康乃馨。

毛姐表示還是首次參加品牌一年一度的大型聚會，她聽開幕後遲些想搞更大型、筵開一百圍的聚會。談到母親節如何慶祝時，毛姐表示今個母親節因大女和老公都不在港，她就攬住細女度過。她謂幾年前兩個女會錄一

首英文歌，然後放上YouTube送給她，由於歌詞是講愛，第一次收到這首歌時她簡直麻到暈。問她那是否麻過老公給她唱歌？毛姐笑說：「要消化一下這個問題先，他都沒唱過歌給我聽，不過都會麻，各有各麻。(老公平時可有浪漫?)會是區丁平式浪漫。」

毛姐表示好像金像獎當晚，老公只發過兩個訊息給她，一個是頒獎前叫她「淡定點」，這訊息帶有擔心及緊張；另一個是在頒獎禮後問她「高興嗎」，她指老公表面很Cool，其實是很緊張她，所以她收到後都好Sweet。

反而細女當晚跟她一起出席頒獎禮，面對大場面覺得很緊張，又不停問為何爸爸不甚留言。

林淑敏夫拒做運動多藉口

林淑敏表示代言了品牌已有五、六年，因之前患上乳癌，所以一直都有進食產品，現在身體轉好就減少了進食分量。她坦言病發至今已踏入第七年，願望是可活到80歲，希望老公都一樣。林淑敏透露現時每年會做一次夾胸檢查，平日又會跑步強身健體，發覺運動對身體真的很有幫助。問到老公可有陪她一起跑？她笑指老公藉口多多，例如跑十分鐘就



毛舜筠(左)認為老公都算浪漫，至於林淑敏(右)則沒想過會贏得演技獎項。見暈，跑半個鐘就想嘔，夏天就多蚊，冬天就怕凍。

談到另一代言人毛姐憑電影《黃金花》奪得金像獎最佳女主角，淑敏讚毛姐實至名歸，指從毛姐的戲中演出看到其演技的昇華，發現原來演員的演技是無止境的，對方是好好的學習對象。又指從沒想過能否得獎，因想長命百歲，她反而很享受拍戲的過程。

梁嘉琪寧與美食拍拖

香港文匯報訊(記者李慶全)梁嘉琪昨天出席西貢人氣越南食店的九龍城分店開幕禮，她自言是為食之人，手袋長期放有零食，更為求食得好不惜長水遠去「搵食」。嘉琪笑言女生通常以購物去減

壓，但她是靠食：「我可不買袋、不買鞋，卻不可沒零食。」嘉琪愛食，故也想為將來鋪路開食肆，不過之前試過跟友人合資開韓國小食店，無奈經營了兩年便結業。她透露蝕掉六位數字投資。

談到她之前失戀，又是否不停吃來發洩？嘉琪笑言沒任何事情能影響其食慾，因她開心與否都可以食，食就是其發洩方式。但會否避忌再到與舊愛會去的「飯堂」免觸景傷情？嘉琪指有美食的地方就會去，她可和食物拍拖，無得食慘過沒拖拍！

鄭融常向男友屈服

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭融昨天到新城電台宣傳新歌《一切天空早注定》，她表示這首歌是在上海一個天台錄音室時，望到天際繁星從而啟發靈感，最後完成創作。鄭融指平日都愛跟男友看星星，男友還教她一些天文學知識，有時他倆更會浪漫地行沙灘看星。問她有否想過叫男友發掘一粒新星體以她來命名？鄭融笑說：「不用，但如要改名就叫『兜兜星』，因平日我好調皮！」她表示其實男友不算浪漫，更常欺負她，時常威脅說若她不把事情做好就是不合格，但她通常都會屈服。像有次男友使喚她幫手拿袋拿足一日，「不過我不會像港女般攞14巴，只是冷靜將個袋遞回給他！」

新垣結衣傳今年嫁人

香港文匯報訊(記者藝能小子)日本當紅女星、「國民老婆」新垣結衣，前年憑劇集《備前子》席捲全亞洲，籌拍它的TBS電視台當然食髓知味，希望她和男主角、本身是樂壇才子的星野源拍攝《備前子》劇集。然而昨天日本有爆料雜誌透露，結衣和阿源都婉拒了電視台，因男方過往已被踢爆搬到結衣的住處附近，以便二人發展地下情，故為了保護戀情，他倆都不想再作幕前合作。二來，結衣曾公開表示想在30歲前嫁人，而今年6月11日正好是她30歲生日，外界即推測她極有可能閃嫁阿源。



王子(中)為香港支持者準備了多首歌曲演出。



(左及右)應采兒和鄧麗欣專程來捧好友場。

王子為港迷 苦練廣東話兩周

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前Lollipop棒棒堂成員、台灣歌手邱勝翊(王子)，昨晚於九展舉行《愛上了你生日音樂會》，吸引不少歌迷到場支持。而王子的好友應采兒和鄧麗欣亦有捧場。

基於久未在港開騷，王子特別練了幾句廣東話「大家好，你哋有冇掛住我」、「我愛你」跟歌迷講，並選唱兩首新廣東歌，希望令歌迷有共鳴。他謂首次在港開騷會緊張，故準備唱很多歌，當中有團體和欣賞歌手的歌，亦會唱《償還》及《每天愛你多一些》。王子笑謂廣東話頗難唱，故花兩周跟香港朋友和老師練習。

問到歌迷準備了什麼禮物給他？他大讚歌迷很有心，除為音樂會現場佈置

不介意圈中人做女友

於4月14日生日的王子，透露生日當天於台灣舉行音樂會與歌迷一起度過，當完成香港站後他會休息充足電，並跟朋友去旅行。問到可有女朋友？王子說：「沒有。(要求高?)有一些要求，我覺得隨緣，最重要聊得來。(想找女友?)可以呀！不排斥，但要能夠諒解我的工作會少些見面。(可會找圈中人為女友?)也可以，如果遇到的人。」

翠如「家長」上身 訓示「女兒」別太早拍拖

香港文匯報訊(記者李思穎)黃翠如昨天出席宣明會「助養童，享快樂旅程」記者會，暢談3月到孟加拉探望她助養的六歲女兒及11歲兒子，其間被大會幹事讚她充滿母愛潛質，催促她快些結婚。翠如自言要先結婚才生B，但暫未有計劃，更不想延續這話題免致大家納悶。

翠如已助養兒童有14年，之前助養的一個女兒已18歲可以自立。現時翠如助養一子一女，早前她首次探訪自己助養的兒童，感覺猶如相識。礙於當地太貧窮，童婚問題極嚴重，翠如見到她助養的六歲女童即「家長」上身，訓示對方要先讀好



黃翠如(左)稱應不會未婚產子。

想蕭正楠都助養兒童

此行翠如準備了一些食物、文具、水壺、袋子送給當地小孩，希望再有機會去探訪，她謂：「探訪完離開時會很難過。(男友蕭正楠有否助養兒童?)我已幫他填好表格，待他回來簽名，其實他得知當地環境問題，也預備大批禮物有布袋仔、水壺，讓我送出去。日後也想去探訪，但他要先做助養者，這是很好的生命體驗。」

大會幹事讚翠如有潛質做媽咪，翠如笑說先助養小朋友好好相處下先。問她是否有心理準備做媽咪？她謂：「兩回事，太早，還未到這階段。我猜我會先結婚再生B，不會跳級而行，男友比我更傳統，可說不是這年代的人。(有否生B時間表?)要問他，現在未有計劃。」